
Zásahy hliadok MsP v 49. týždni  

 

V týždni od 4. decembra do 10. decembra riešili mestské policajtky a policajti v 

bratislavských uliciach celkom 2 457 udalostí. 

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky mestskej polície celkom 326 udalostí, pričom 

59 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným 

zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky, tých bolo 144. Z nich 16 bolo spáchaných závažným spôsobom. Policajné hliadky zistili 

a riešili 1 majiteľa psa, ktorý počas venčenia svojho štvornohého miláčika nedodržiaval povinnosti 

vyplývajúce z príslušného zákona a všeobecne záväzných nariadení a na príslušný miestny úrad 

nahlasovali 1 vrak vozidla. V 4 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej 

pomoci a 1-krát aj so Slobodou zvierat. 

Najviac priestupkov – 29 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici. 

 

Zastavili sme opitého šoféra 

Po skončení návštevy pohostinského zariadenia a objavení imobilizéra na vozidle, vytočil muž 

známu linku 159. Mestskí policajti z Petržalky sa po príchode na miesto snažili pánovi slušne 

vysvetliť, že sa dopustil priestupku, keďže svoje vozidlo zaparkoval v zákaze státia. Snažili sa 

však márne. Muž blokovú pokutu odmietol zaplatiť možno aj vďaka vplyvu svojho kamaráta, 

ktorý tak ako on, tiež tvrdil, že má vodičské oprávnenie už štyridsať rokov a policajti sa musia 

mýliť. 

Priestupky v takýchto situáciách odstupujeme na dopravný inšpektorát, kde bývajú 

pokuty výrazne vyššie, ako tie, ktoré dávajú mestskí policajti. Policajti následne začali na mieste 

riešiť ďalší prípad, vtedy opitý muž nasadol do auta a pokúsil sa odísť. Policajti neváhali a spolu 

s druhou hliadkou ho zastavili. Následne privolali kolegov z Policajného zboru, ktorí vodičovi 

dali fúkať. Výsledok 0,8 mg/l, čo je po prepočte 1,67 promile. 

Z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu ohrozenia pod vplyvom návykovej látky bol 

odovzdaný štátnej polícii.  

 

 


